
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HULL" BRP RXPX 255
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HULL" BRP RXPX 255
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 292000708 Срок поставки от 25 дней AMARRE NOIRE *BOW-EYE
BLACK 1

2 292000453 Срок поставки от 25 дней COQUILLE NOIRE *SHELL-
BLACK 1

3 234081600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A-A2 2

4 250200011 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT STLSS. M8 2

5 293830037 Срок поставки от 25 дней WASHER-RUBBER 2

6 232581200 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 2

7 296000309 Срок поставки от 25 дней SCELL.SILICONE *SEAL-
SILICONE 1

8 292001174 Срок поставки от 25 дней STABILISATEUR
D*SPONSON RH 1

9 292001046 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR *ADAPTER 5

10 250200022 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT M6.6 X 22 5

11 250000299 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M6 X 20
STLSS 5

12 292001175 Срок поставки от 19 дней LH Sponson 1

13 292001046 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR *ADAPTER 5

14 250200022 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT M6.6 X 22 5

15 250000299 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M6 X 20
STLSS 5

16 296000309 Срок поставки от 25 дней SCELL.SILICONE *SEAL-
SILICONE 1

17 250200053 Срок поставки от 25 дней FL.WASHER M12 10

18 250100078 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985A2 10

19 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

20 292001252 Срок поставки от 25 дней BOUCH.PURGE*DRAIN
PLUG ASS Y 2

21 211000023 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLASTITE
HEX.WR.HD.UNSL 4

22 269500603 Срок поставки от 25 дней CAP EXTINCTEUR *CAP-
EXTINGUISH 1

24 275000007 Срок поставки от 19 дней Шланг 8мм 2

25 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 4

26 293710117 Срок поставки от 25 дней RACCORD
COUDE90*FITTING-ELBOW 2

27 415080700 Срок поставки от 25 дней HOSE*POLYURETHANE 2

28 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 4

30 269500606 Срок поставки от 25 дней BOITIER
EXTINCT*HOUSING-EXTING 1

31 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this vehicle 1

32 275500527 Срок поставки от 25 дней ATTACHE *RETAINER 1

33 293730040 Срок поставки от 25 дней DARD D ANCRAGE *DART-
MOUNT 4

34 414115200 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 293750008 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 350MM 1

35 292000974 Срок поставки от 25 дней PASSE COQUE *INSERT
HULL 1

37 292000933 Срок поставки от 25 дней BRIDE EN U *U-CLAMP 2

38 293050001 Срок поставки от 25 дней WASHER 4

39 234081100 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 4

40 293830037 Срок поставки от 25 дней WASHER-RUBBER 4

41 250200011 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT STLSS. M8 4

42 232581200 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC DIN.985 4

43 296000309 Срок поставки от 25 дней SCELL.SILICONE *SEAL-
SILICONE 1


